

## JEGYZŐKÖNYV

Készült a Fejér Megyei Múzeumegyesület közgyűlésén 2023. október 19-én, 16 órakor a Szent István Király Múzeum Országzászló téri épületében, Székesfehérvár, Országzászló tér 3.

Megjelent, a jelenléti ívet aláíró tagok száma: 39 fő. Lásd a csatolt jelenléti ívet.

A 2023. október 19-én 16 órára összehívott közgyűlés a megjelent tagok számára tekintettel (több mint 51%) határozatképes volt.

A közgyűlés egyhangúlag elfogadta a közgyűlés levezetője, a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyvet hitelesítő két tag személyét.

A közgyűlést Braila Mária, a Múzeumegyesület elnökhelyettese vezette le.

Jegyzőkönyvvezető: Braila Mária.

Jegyzőkönyv hitelesítők: Farkas Istvánné Kovács Aranka és Barcza Gézáne.

Braila Mária ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontokat. A közgyűlés a napirendi pontokat egyhangúan elfogadta.

1. Beszámoló a 2022. évről. Braila Mária ismertette a 2022. év programjait és a pénzügyi helyzetet. A beszámolót közgyűlés egyhangúlag elfogadta. Lásd a csatolt beszámolót.
2. Tervek a 2023-2024. évre. Pató Mária titkár ismertette a 2023/2024. évre vonatkozó terveket. A tervet a közgyűlés egyhangúlag elfogadta. Lásd a csatolt tervet.
3. 17 óra: Tárlatlátogatás

A közgyűlést követően, 17 órakor **exkluzív tárlatvezetés volt a Múzeumegyesület tagjainak a Munkácsy-kiállításban.** A tárlatot bemutatta Székely Zoltán művészettörténész, a győri Rómer Flóris Művészeti és Történelmi Múzeum igazgatója.

*Braila Mária*

Braila Mária  
jegyzőkönyvvezető

*Barcza Gézáne*

Barcza Gézáne  
hitelesítő

*Farkasné Kovács Aranka*

Farkasné Kovács Aranka  
hitelesítő



Fejér Megyei Múzeumegyesület  
Közhasznú szervezet

8000 Székesfehérvár  
Fő u. 6.

---

MEGHÍVÓ

A Fejér Megyei Múzeumegyesület **2023. október 19-én, csütörtökön 16 órakor** tartja éves közgyűlését a Szent István Király Múzeum Országzászló tér 3. szám alatti épületében.

15.30 órától lesz lehetőség az éves tagdíjak befizetésére.

Napirend:

1. 15.30 óra: Éves tagdíjak befizetése
2. 16 óra: Beszámoló a 2022. évről. A beszámoló elfogadása.
3. Tervek a 2023-2024. évre. A terv elfogadása.
4. Egyebek
5. 17 óra: Tárlatlátogatás

Határozatképtelenség esetén a közgyűlést 30 perccel későbbre, 16.30 órára hívjuk össze az eredeti napirendi pontokkal, az eredetileg megjelölt helyszínre. A megismételt közgyűlés az eredeti napirendi pontok tekintetében a jelenlévők számára tekintet nélkül határozatképes lesz.

A közgyűlést követően, 17 órára közösen sétálunk át a Munkácsy-kiállítás tárlatlátogatására. **Exkluzív tárlatvezetés a Múzeumegyesület tagjainak a Munkácsy-kiállításban.** A tárlatot bemutatja Székely Zoltán művészettörténész, a győri Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum igazgatója.

A tárlatlátogatásra előzetes jelentkezés szükséges: [braila.maria@szikm.hu](mailto:braila.maria@szikm.hu) vagy a 06703386162 telefonszámon.

Várjuk a közgyűlésre a Múzeumegyesület tagjait. Kérjük, hogy hívják fel a közgyűlésre a jelenleg e-mail címmel nem rendelkező ismerőseik figyelmét is.

Székesfehérvár, 2023. október 4.

Dr. Demeter Zsófia sk.  
elnök

## Beszámoló a Fejér Megyei Múzeumegyesület 2022. évi tevékenységéről

A Fejér Megyei Múzeumegyesületnek 44 tagdíjfizető tagja volt a 2022. évben. Az egyesület tagdíjából, és kiadvány értékesítésből tartotta fenn magát.

### **Közgyűlés**

A Fejér Megyei Múzeumegyesület 2022. február 11-én tartotta éves közgyűlését. 2022. október 20-án tisztújító közgyűlésre került sor. Bányai Balázs elnökhelyettes és Paréj Gabriella titkár lemondása után megválasztott új tisztségviselők: Dr. Szücsi Frigyes régész és Pató Mária könyvtáros.

### **Tárlatlátogatás**

2022. február 11. – A közgyűlést követően dr. Varró Ágnes néprajzkutató bemutatta az érdeklődőknek az „Egy élet e tánc, melyben lélek a dal” című, Pesovár Ferenc néprajzkutató emlékére készült kiállítást.

A résztvevők száma: 23 fő

2022. május 18. és május 25. – A nagy érdeklődésre tekintettel dr. Teiszler Éva történész két alkalommal tartott tárlatvezetést a „Királyok és szentek” című kiállításban a Múzeumegyesület szervezésében.

A résztvevők száma összesen: 38 fő

### **Könyvbemutató**

A Múzeumegyesület és a budapesti Könyvesműhely közös kiadásában jelent meg a „Karácsonytól karácsonyig. Takácsné Ambrus Éva csuhévilága” című kiadvány, mely bemutatja az alkotó életművét. A könyvet Bakonyi István irodalomtörténész mutatta be 2022. október 11-én a Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban.

A résztvevők száma: 60 fő

### **Előadás**

2022. október 20. – A tisztújító közgyűlés alkalmával dr. Demeter Zsófia történész tartott előadást „A III. Béla sztori” címmel.

A résztvevők száma: 13 fő.

### **Egyéb program**

2022. december 6-án a Szent István Király Múzeum *Mikulás-estet* rendezett a múzeumi dolgozók kisgyermekének. A Mikulás-csomagokról a Múzeumegyesület gondoskodott.

A résztvevő gyermekek száma: 12 fő.

Székesfehérvár, 2022. december 31.

Braila Mária  
a Múzeumegyesület elnökhelyettese